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          Part – Partie 1 of – de 1 

      Titre – Sujet 

RETURN RESPONSES TO: 
RETOURNER LES RÉPONSES À: 

 Multi-mission Antenna Reservation System (ARS) for the  
Canadian Space Agency (CSA)  

      Solicitation No. - No de l'invitation Amendment No. - No modif. 

PWGSC Bids Receiving Unit 
Place Bonaventure, 7th Floor 
South-East Portal 
800 De la Gauchetière St. West 
Montreal, Quebec, Canada 
H5A 1L6 

Module de réception des 
soumissions de TPSGC 
Place Bonaventure, 7e étage 
Portail Sud-Est 
800 rue De la Gauchetière Ouest 
Montréal, Québec, Canada 
H5A 1L6 

9F044-14-0394 009
Client Reference No. - No de référence du client Date 
9F044-14-0934 5 octobre, 2015 
GETS Ref. No.  - No de réf. de SEAG 

      PW-15-00690227

      File No. - No de dossier CCC No./No CCC - FMS No/No VME

SOLICITATION ADMENDMENT 
MODIFICATION DE L’INVITATION 
 
The referenced document is hereby revised; 
unless otherwise indicated, all other terms and 
conditions of the solicitation remain the same. 
 
Ce document est par la présente révisé: sauf 
indication contraire, les modalités de l’invitation 
demeurent les mêmes. 

 9F044-14-0934 N/A

 Solicitation Closes - L'invitation prend fin : Time Zone
Fuseau horaire

 at - à 2:00 pm Eastern 
Daylight Time 
(EDT)  On - le Thursday, October 8, 2015 

 F.O.B - F.A.B.        

 Plant-Usine :  Destination :  Other-Autre :   

 Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Buyer Id - Id de 

l'acheteur 

      Pierre Letendre 205mtd 
      Telephone No. - No de téléphone E-mail address -  Adresse Courriel 

      450-926-5173 pierre.letendre@tpsgc-pwgsc.gc.ca 

      Destination - of Goods, Services, and Construction: 
Destination - des biens, services et construction: 

Comments – Commentaires 
 
 

 Canadian Space Agency 
6767 route de l’Aéroport 
Longueuil, Quebec, Canada 
J3Y 8Y9 

             
      Instructions : See Herein

Instructions : Voir aux présentes 

             
Vendor / Firm Name and Address 
Raison sociale et adresse du 
fournisseur / de l'entrepreneur 

 Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison 
proposée 

 See herein  

 Vendor / Firm Name and Address
Raison sociale et addresse du fournisseur / de l'entrepreneur 

 
     
     
      Telephone No. - No de téléphone  

      Facsimile No. - No de télécopieur  

Issuing Office - Bureau de distribution  Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm 
(type or print) 
 
 
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ 
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) 

Space Programs Directorate (MTD Division) 
6767 route de l'Aéroport 
Longueuil, Quebec, Canada 
J3Y 8Y9 

 
 

 
 Signature Date

Canada
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PROJECT TITLE 
 
Multi-mission Antenna Reservation System (ARS) for the  
Canadian Space Agency (CSA) 
 
This Amendment 009 provides answers to additional questions raised a potential bidders as of 
October  2nd, 2015 (Section 1). 
  
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE RFP REMAIN UNCHANGED. 
 

**** 

AMENDMENT 009 – SECTION 1: 
ANSWERS TO QUESTIONS RECEIVED 
 

 
60. In the event that our company may become involved in a corporate reorganization which 

would result in the transfer of most of our activities into its Parent Company’s business:  
 
In order to comply with article 5, subsection 8, of 2003 - Standard Instructions - Goods or 
Services - Competitive Requirements and/or to 2040 – General Conditions – Research and 
Development, Subsection 38 “Assignment”, could Canada advise as to what further steps are 
required to inform the Canadian Government of such potential situation? 
 
Answer: If such situation is to materialize, the bidder is required to send a written and detailed 
notification of such event to the PWGSC Contracting Authority as soon as possible. In accordance 
with Section 5, paragraph 8 of the 2003 Standard Instructions, ‘’A bid cannot be assigned or 
transferred in whole or in part’’. If a contract is in place and the contractor undergoes a corporate 
reorganization, the contractor must provide a written and detailed notification of such event to the 
PWGSC Contracting Authority as soon as possible. PWGSC will assess whether an assignment or if 
any other action is required. Section 38 of the General Conditions 2040 provides that: “The 
Contractor must not assign the Contract without first obtaining the written consent of the Contracting 
Authority. Any assignment made without that consent is void and will have no effect. The assignment 
will be effective upon execution of an assignment agreement signed by the Parties and the 
assignee.” 
 
 

61. Employment Equity: In submitting their response to the Bid solicitation and when filling 
Annex ‘’C’’, should Bidders take into consideration their Canadian Subsidiaries, if any, even if 
such Subsidiaries are NOT involved in the ARS project? 
 
Answer: No. Annex ‘’C’’ is to be completed only taking into account the bidder itself, meaning the 
legal entity that will actually be performing the work under the resulting contract. For the purpose of 
the Federal Contractors Program (FCP), subsidiaries require a separate Employment Equity 
Agreement because they are separate legal entities. 
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62. Would Canada be willing to entertain change requests to certain terms and conditions 

before contract award should our bid be considered for contract award? 
 

Answer: No, in order to act in all fairness to all bidders, a bid containing requests to change our 
terms and conditions would be automatically declared non-compliant and rejected. 

 
 

 
***END OF AMENDMENT 009*** 

 


